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Ata da 120ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 
 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se à sala virtual do Google Meet (meet.google.com/ojf-qwjm-rak), para realização da  2 

centésima vigésima reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do Instituto de Ciências 3 

Exatas (ICEx), professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão, e a vice-diretora Michele 4 

Lemos de Souza  e os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética:  Alan Prata de 5 

Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Andrea Aparecida Ribeiro Alves, Edgar Eller Júnior, Licínio 6 

Lima Silva Portugal, Ivan Wilber Aguilar Maron, Marina Ribeiro Barros Dias, Nathalia Machado Lima 7 

Ferreira, Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos 8 

Caminha. Falta justificada dos membros: Elivelton Alves Ferreira e Marina Sequeiros Dias Freitas.  Além 9 

dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Adriano de Oliveira Caminha, Caroline Barbosa de 10 

Souza, Eduardo de Sousa Lima, Emanuel Oliverira de Souza, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Leandro 11 

Maranguetti Lourenço, Letícia Lopes Tavares, Marcos Veríssimo Alves, Renata Luz Martins e Thallisson 12 

Henrique Ferreira.  A reunião teve como pauta única:  Homologação da Consulta Eleitoral para novo 13 

Coordenador e Vice-Coordenador do Curso Bacharelado em Matemática com Ênfase em Matemática 14 

Computacional do Instituto de Ciências Exatas para o quadriênio dois mil e vinte e um/dois mil e vinte 15 

e cinco e indicações para lista tríplice.  Constatado a existência de quórum, foi apresentado o resultado 16 

final da consulta eleitoral que deu vitória a chapa única a saber: professor ALESSANDRO GAIO 17 

CHIMENTON para Coordenador e o professor MIGUEL ADRIANO KOILLER SCHNOOR para o cargo de 18 

vice-coordenador.  Em regime de votação, a plenária aprovou, por unanimidade, a homologação da 19 

referida consulta eleitoral. Em seguida foram indicados os nomes dos docentes para comporem as listas 20 

tríplices para envio ao Magnífico Reitor, a saber: Alessandro Gaio Chimenton como coordenador e 21 

Miguel Adriano Koiller Schnoor como vice-coordenador;  Alan Prata de Paula como coordenador e 22 

Honório Joaquim Fernando como vice-coordenador e Marina Sequeiros Dias de Freitas como 23 

coordenadora e Ivan Wilber Aguilar Maron como vice-coordenador. Como nada mais houve a tratar, foi 24 

encerrada a reunião ordinária às treze horas e quarenta e oito e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, 25 

lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente 26 

da reunião, em virtude do isolamento social referente à pandemia do Covid-dezenove. 27 
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